R.Creott & Fe,

Via De’ Brozzi 19/21 Lugo (RA) - 0545 22205 - www.garotti.com

CAMPANE E GIUNTI PER CENTRALINE

Campane (Lanterne) HL.. diam. 160 - Gr. 71
-

LANTERNA @ 160 PER MOTORE ELETTRICO GRANDEZZA 71
FLANGE © 160 CONNECT EL. MOTOR FRAME 71

LANTERNE © 160 POUR MOTEUR ELECTRIQUE TAILLE 71
PUMPENTRAGER 160 @ FUR EL. MOTOR 71 BAUGROBE

Anello di riduzione
Adapter ring
Bague de reduction
Reduzierring
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DIMENSIONI FLANGE i
FLANGE DIMENSIONS un
Hpls Aap rifei mant) DIMENSIONS DES LANTERNES sk
Hydr-App references ABMESSUNGEN DER PUMPENTRAEGER Ciiofnis KE
Hydr-App références ouplings
Hydr-App Beziehungen Sigla Matricola “E'iml”,'""“’:tEs
Model-code | Part Number i
Sigle Matricule I(unluul: ::: “°E
Pumps E Motor | Bestellzeichen | Bestellnummer | D1 | L1 | L2 | L3 | F1 | “UPPUUNS
05 HE1
o HL1 30100300 | 22 255/ 66 =
1 HL2 30100200 |25,4 [52,4 [26,3| 72 | M6 | HE2
c HE3
g HL3 30100400 | 30 | 56 [24,5| 73 —
™ o HE4
ZB1 11 HLB1 30100500 | 32 [ 40 [104| 40 | M8 | HE101
HE1
£1105 HLICC | 15030004 | 22 255 66
() | T05 HE21
GIE HL2CC | 15030001 |254 (524 [263| 72 | M6 | HE2
¢ 1c HE3
245| 73 =
TSET HL3CC | 15030003 | 30 | 56 [245 | =T

{*) LANTERNE CON ANELLO DI RIDUZIONE / FLANGE WITH ADAPTER RING
{*) LANTERNE AVEC BAGUE DE REDUCTION / PUMPENTRAGER MIT REDUZIERRING
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R.Creeotte & Fe,

Via De’ Brozzi 19/21 Lugo (RA) - 0545 22205 - www.garotti.com

CAMPANE E GIUNTI PER CENTRALINE
Campane (Lanterne) HL..L diam. 200 - Gr. 80-90

LANTERNA @ 200 PER MOTORE ELETTRICO GRANDEZZA 80-90
FLANGE @ 200 CONNECT EL. MOTOR FRAME 80-90

LANTERNE @ 200 POUR MOTEUR ELECTRIQUE TAILLE 80-90
PUMPENTRAGER 200 @ FUR EL. MOTOR 80-90 BAUGROBE
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Anello di riduzione =D S
Adapler ring o Q \\
Bague de reduction T | \@ e b
mmmt..“ \@ \
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DIMENSIONI FLANGE o
g FLANGE DIMENSIONS £ “:‘F“."HE
Hydr-App riferimenti DIMENSIONS DES LANTERNES oo
Hydr-App references ABMESSUNGEN DER PUMPENTRAEGER it
Hydr-App références - ST i
Hydr-App Beziehungen Sigla Matricola ,‘Ei:::?‘::;eﬂg
Model-cade Part Number Drehelastische
Sigle Matricule Kupplungen HE
Pumps E. Motor | Bestelizeichen | Bestellnummer | D1 L1 L2 (L3 | A1
05 . ‘ HES
. HL4L 30202700 | 22 255 66 i
T05 HE22
1 HL5L 30202800 |254 524 263 72 | M6 HE6
1c | HE7
HL6L 30202900 | 30 | 56 (24,5 73
™M ' 80 HE8
ZB1 | HLB3L 30203000 | 32 | 40 (104 40 | M8 | HE103
)| 1 | HLSLCC | 15040002 |254 |52.4 26,3 72 HE6
| 1c | | M6 HE7
HLELCC | 15040003 | 30 | 56 |24,5| 73 —_—
)| 1™ | HEB
(") LANTERNE CON ANELLO DI RIDUZIONE
(") FLANGE WITH ADAPTER RING
{*) LANTERNE AVEC BAGUE DE REDUCTION
{*) PUMPENTRAGER MIT REDUZIERRING
DIMENSIONI FLANGE | -
. FLANGE DIMENSIONS . E"?'!"HE
Hydr-App riferimenti DIMENSIONS DES LANTERNES ;r"?"“
tivde-App references ABMESSUNGEN DER PUMPENTRAEGER | cumtige e
Hydr-App références . , A
Hydr-App Bozichungen Sigha Matricla . | [
Model-code Parl Number Drehelastische
Sigle Matricule | Kupplungen HE
Pumps | E. Motor | Bestellzeichen | Bestellnummer | D1 | L1 | L2 | L3 | F1
1 | HL5L 30202800 |254 524 263 72 HE41
1c ' M6 HE42
| HL6L 30202900 | 30 | 56 (24,5 73 _
T HE43
ZB1 Q) | He3L | 30203000 | 32 | 40 |10,4] 40 | MB | HE122
™1 | HLSLCC | 15040002 |254 (52,4 (26,3 | 72 HE41
™l 1c ' ' : ' M6 HE42
HLELCC | 15040003 | 30 | 56 |24,5| 73
*)| 1M | | HE43

(*) LANTERNE CON ANELLO DI RIDUZIONE
(*) FLANGE WITH ADAPTER RING

(") LANTERNE AVEC BAGUE DE REDUCTION
(*) PUMPENTRAGER MIT REDUZIERRING




R.Creotts & F#e,

Via De’ Brozzi 19/21 Lugo (RA) - 0545 22205 - www.garotti.com

CAMPANE E GIUNTI PER CENTRALINE
Campane (Lanterne) HL..SL diam. 200 - Gr. 80-90

LANTERNA © 200 PER MOTORE ELETTRICO GRANDEZZA 80-90
FLANGE © 200 CONNECT EL. MOTOR FRAME 80-90

LANTERNE @ 200 POUR MOTEUR ELECTRIQUE TAILLE 80-90
PUMPENTRAGER 200 @ FUR EL. MOTOR 80-90 BAUGROBE

Anello di riduzione
Adapler ring
Bague de reduction e

Reduzierring %
N |

b_l_( jB =l T
) [ A i &
GI == LY | 85 '
= = = | = S|
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DIMENSIONI FLANGE o
) FLANGE DIMENSIONS W
Hydr-App riferimenti DIMENSIONS DES LANTERNES Elustins BE
Hydr-App references ABMESSUNGEN DER PUMPENTRAEGER Hexg
Hydr-App références f“"ﬂl"l'ﬂs “f
Hydr-App Beziehungen i i CoRNpemants
ydr-App ung; Sigla PMalnmIa Elastiques HE
M“?Hwe art H_umher Orehelastische
Sigle Matricule Kupplungen HE
Pumps E. Motor | Bestellzeichen | Bestellnummer | D1 | L1 | L2 | L3  F1
2 HE46
HL7SL | 30203500 |36,5|71,5 32,35 96
2T " HE47
ZF2 HLB12SL | 30203700 | 80 | 72 |34,5| 100 HE120
1cB 80 | HBosL | 30204300 | 35 | 70 | 24 | 70 | M6 HE49
2cB HLB11SL | 30204500 | 50 | 75 |215 75 HE50
"2 | M8 HE46
HLS/TSLCC | 15040007 |36,5|71,5[32,35 96 —
® 27 | HE47

(*) LANTERNE CON ANELLO DI RIDUZIONE
(") FLANGE WITH ADAPTER RING

(*) LANTERNE AVEC BAGUE DE REDUCTION
(*) PUMPENTRAGER MIT REDUZIERRING

DIMENSIONI FLANGE [
FLANGE DIMENSIONS - E;F’!"HE
Hydr-App riferimenti DIMENSIONS DES LANTERNES ;I’ ".Ll
Hydr-App references ABMESSUNGEN DER PUMPENTRAEGER ¢ I'?" “HE
Hydr-App références i A“"”'T‘“ :
i 2 > coupliements
Hydr-App Beziehungen Sigla Malricola Eﬁasli:uss HE
Madoluads | Fart Nombor Drehelastische
Slnlg Matricule Kupplungen HE
Pumps E. Motor | Bestellzeichen Bestellnummer | D1 L1 L2 L3 F1
2 1T ] HE14
HL7SL 30203500 |36,5|71,5 32,35 06
2T | | M8 HE15
ZF2 HLB12SL | 30203700 | 80 | 72 |34,5 100 HE108
icB Q0 | HuBosL | 30204300 | 35 | 70 | 24 70 | M6 | HEST
2CB HLB11SL | 30204500 | 50 | 75 (215 75 HE58
" 2 M8 HE14
HLS/7SLCC = 15040007 |36,5|71,5[32,35 96 -
()| 2T HE15

(*) LANTERNE CON ANELLO DI RIDUZIONE
(") FLANGE WITH ADAPTER RING

(") LANTERNE AVEC BAGUE DE REDUCTION
(*) PUMPENTRAGER MIT REDUZIERRING

aIs;




R.Creeotte & Fe,

Via De’ Brozzi 19/21 Lugo (RA) - 0545 22205 - www.garotti.com

CAMPANE E GIUNTI PER CENTRALINE
Campane (Lanterne) HL.. diam. 200 - Gr. 90

LANTERNA @ 200 PER MOTORE ELETTRICO GRANDEZZA 90
FLANGE © 200 CONNECT EL. MOTOR FRAME 90

LANTERNE © 200 POUR MOTEUR ELECTRIQUE TAILLE 90
PUMPENTRAGER 200 © FUR EL. MOTOR 90 BAUGROBE
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DIMENSIONI FLANGE o -
FLANGE DIMENSIONS Giunti
Hydr-App riferimenti DIMENSIONS DES LANTERNES |  Eiastici HE
Hydr-App references ABMESSUNGEN DER PUMPENTRAEGER | _Flexible
Hydr-App références . f“"""{'ﬂs HE
Hydr-App Beziehungen ; ; ccouplements
_loe - M :'?'3 0 PMrlﬂ;ml: Elastiques HE
psroae art NUmber | pronglastische
Slqlzl Matricule Kupplungen HE
Pumps E. Motor  Bestellzeichen | Besiellnummer
E 90 HL41 | 15040010 | HE242




CAMPANE E GIUNTI PER CENTRALINE
Campane (Lanterne) HL..L diam. 200 - Gr. 100-112

St

s.rl

Via De’ Brozzi 19/21 Lugo (RA) - 0545 22205 - www.garotti.com

R.Caect?s

LANTERNA @ 250 PER MOTORE ELETTRICO GRANDEZZA 100-112
FLANGE © 250 CONNECT EL. MOTOR FRAME 100-112

LANTERNE @ 250 PCUR MOTEUR ELECTRIQUE TAILLE 100-112
PUMPENTRAGER 250 @ FUR EL. MOTOR 100-112 BAUGROBE

Anello di riduzione
er ring

Bague de reduction

Reduzierring
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DIMENSIONI FLANGE _—
= FLANGE DIMENSIONS Ela‘;'['i‘,':‘i““
Hydr-App riferimenti DIMENSIONS DES LANTERNES i
Hydr-App references ABMESSUNGEN DER PUMPENTRAEGER o "HE
b e
Hydr-App Beziehungen Sigla Matricola Elastiques HE
Mudel-code Part Number Drshalaziizche
Sigle Matricule Kupplungen HE
Pumps E. Motor | Bestellzeichen Bestellnummer | D1 L1 L2 L3 F1
1 HL8/1L 30302500 |25.4 (52,4263 72 HE16
1c M6 HE17
HL8L 30302700 | 30 | 56 [245]| 73
™ HE18
2 HE19
| HLeL 30302600 365 (71,5 /32,35 96
2T ™~ HE20
ZB1 100 HLB13L 30302800 | 32 | 40 10,4 40 HE109
ZF2 . HLB17L 30303200 | 80 | 72 345|100 | HE111
icB : HLB14L 30302900 | 35 | 70 | 24 | 70 | M6 HES59
2cB 112 HLB16L | 20303700 | 50 | 756 215 75 M8 HEB0
™1 HL8/1LCC | 15050002 |254 |52,4 (26,3 72 HE16
) 1C [ M6 HE17
HLBLCC 15050004 | 30 | 56 (24,5 73 —
) 1M HE18
|2 | | HE19
HLOLCC | 15050003 |36,5 (71,5 (32,35 96 | M8
()| 27 | HE20

) LANTERNE CON ANELLO DI RIDUZIONE
) FLANGE WITH ADAPTER RING

*) LANTERNE AVEC BAGUE DE REDUCTION
) PUMPENTRAGER MIT REDUZIERRING




R.Creeotte & Fe,

Via De’ Brozzi 19/21 Lugo (RA) - 0545 22205 - www.garotti.com

CAMPANE E GIUNTI PER CENTRALINE
Campane (Lanterne) HL.. diam. 250 - Gr. 100-112

LANTERNA @ 250 PER MOTORE ELETTRICO GRANDEZZA 100-112
FLANGE © 250 CONNECT EL. MOTOR FRAME 100-112

LANTERNE @ 250 POUR MOTEUR ELECTRIQUE TAILLE 100-112
PUMPENTRAGER 250 @ FUR EL. MOTOR 100-112 BAUGROBE
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DIMENSIONI FLANGE I
o FLANGE DIMENSIONS I e
Hydr-App riferimenti DIMENSIONS DES LANTERNES :1‘ '“.I'"
Hydr-App references ABMESSUNGEN DER PUMPENTRAEGER bisagt b
Hydr-App références I i i i
Hydr-App Beziehungen i ccouplements
yar-App L] Sigla Matricola Elastiques HE
Model-code Part Number Drehelastische
Sigle Matricule ‘ Kupplungen HE
Pumps [E Motor | Bestelizeichen | Bestellnummer | L2 | L3 |
3 100 HL11 15050005 424 | 128
- | HE4s

i !
T300 112 HL11T 15050006 | 45 | 137




R.Creeotte & Fe,

Via De’ Brozzi 19/21 Lugo (RA) - 0545 22205 - www.garotti.com

CAMPANE E GIUNTI PER CENTRALINE
Campane (Lanterne) HL.. diam. 300 - Gr. 132
|

LANTERNA @ 300 PER MOTORE ELETTRICO GRANDEZZA 132
FLANGE @ 300 CONNECT EL. MOTOR FRAME 132
LANTERNE © 300 POUR MOTEUR ELECTRIQUE TAILLE 132
PUMPENTRAGER 300 © FUR EL. MOTOR 132 BAUGROBE
265 _
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/ 7 P S IE .
Anello di riduzione T . - =<l N
Adapter ring /”’ | _,/ & - . o BN
Bague de reduction = ri e . Y|
Aeduzierring (/ 7 VA, sl | \
' i -[:| = IrE T rO @ \ Pl
— { A o~
s! B g = I 3 B Lo t— Y Lo
=7 == a5 ] (6 { iy iz | | %
g | = L I\, \
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i e e o )@ '
! ' i L] 1 e | R
i ‘- D
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L 148 il mizegs | J LE
Giunti Bombati GB
GB Couplings
DIMENSIONI FLANGE s Accouplements GB
FLANGE DIMENSIONS Giunti Bogenzahn Kupplungen
Hydr-App riterimenti DIMENSIONS DES LANTERNES EI“"F" HE der Baureihe GB
Hydr-App references ABMESSUNGEN DER PUMPENTRAEGER Flexible [ Motore. |
Hydr-App références Coupting RE. | Manicotto
Hydr-App Beziehungen Accouplements L
- Elastiques HE Motor-Side Lato Pnr_npa
Sigla Matricala ‘ Drehelastische |+ SPlined sleeve fu(np side
Model code Part number Kupplungen HE | Cote Mateur | Coté pompe
Sigle Matricule ;;::::::: Fiien:sale
Pumps E. Motor | Bestellzeichen | Bestellnummer D1 | L1 L2 L3 | F1 + Muffe
2 ' _ HE28 38327400
HL12 30400800 (36,5(71,5/32,35 96 @ M8
| 2T HE29 38324100
3 HL13 30400900 42,4128
50,8982 —+— HE30 38321500
| T300 HL13T 30401000 45 137 50
35 HL14 30401100 |60,3(114,3/ 49,3 149,5 HE31 -
ZF2 HLB22 30401400 | 80 | 72 (345 100 M8 HE114 -
| ze3 132 | HLB23 | 30401500 | 105|102 48 | 145 |M10| HE115 GB38 -
| 2cB HLB21 30402200 | 50 | 75 (21,5 75 HES2 -
| 3cB HLB24 30402300 65 | 110 (32,5| 110 HES3 -
™2 M8 HE28 38327400
HL12CC 15060001 [36,5|71,5(32,35 96
M| 2T HE29 38324100
"3 HL13CC 15060002 |50,8 982|424 128 W10 HE30 38321500
™| 35 HL14CC | 15060003 | 60,3 114,3/49,3 149,5 HE31 -
(') LANTERNE CON ANELLO DI RIDUZIONE
{*) FLANGE WITH ADAPTER RING
(") LANTERNE AVEC BAGUE DE REDUCTION
(') PUMPENTRAGER MIT REDUZIERRING




R.Creeotte & Fe,

Via De’ Brozzi 19/21 Lugo (RA) - 0545 22205 - www.garotti.com

CAMPANE E GIUNTI PER CENTRALINE
Campane (Lanterne) HL.. diam. 350 - Gr. 160

LANTERNA @ 350 PER MOTORE ELETTRICO GRANDEZZA 160
FLANGE © 350 CONNECT EL. MOTOR FRAME 160
LANTERNE @ 350 POUR MOTEUR ELECTRIQUE TAILLE 160
PUMPENTRAGER 350 @ FUR EL. MOTOR 160 BAUGROBE
_
[}
-
Anelle di riduzione
Adapter ring f |
Bague de reduction
Reduzierring
i
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Giunti Bombati GB
GB Couplings
DIMENSIONI FLANGE Accouplements GB
FLANGE DIMENSIONS Guati Bogenzahn Kupplungen
Hydr-App riferimenti DIMENSIONS DES LANTERNES El::t"'"mHE der Baureihe GB
Hydr-App references exible
Hydr-App réfbrences ABMESSUNGEN DER PUMPENTRAEGER ool t,am:;;:
Hydr-App Beziehungen ‘ Accouplements X
Elastiques HE Motor-Side Lato Pnrlnna
Sigla Matricola Drehelastische | * splw_neﬂ sleeve P_ur_n.p side
Model code | Part number | Kupplungen HE | Coté Moleur | Coté pompe
g u + manchon | Pumpen seite
Sigle Matricule Motarseite
Pumps E Motor | Bestelizeichen | Bestellnummer | D | D1 | D2 | L1 L2 | L3 | L4 L5 | L6 | F1 | F2 + Muffe
|2 ‘ HE32 -
HL 15 15000001 | 75 |3656| — |71,532,35 96 | — - - - — T rr———| | E—
)| 2T HE33 =
3 HL 16 30509200 - — |s08| - = — 1982|424 128 | — M10
1 t T 1 T T HE34 38327800
T300 HL 16T 30508800 - |808| — !98.2 | 45 | 137 | — =y = M10 -
)| 35 HL 17 15000004 60,3 2114‘& 49311495 143 64,5 188 M12 HE35 38327900
()| 3,5M HL17M 15000005 | 60 | 127 48 | 148 — - - |M2| — HE243 — |
q HL18 30508700 10 = 685 '1 14,3 49,3 [149,5 143 |64,5| 188 |M10|M12 HE36 l 38326500
am ' HE245 38329500
HL 19 30507300 63,5 143 | 65 | 196 | — - — — — —
T400 M12
i HE36 38326500
| Ta00p | 160 | H20 | 15000008 60 127| 48 [154 | — | - | - - GB42 |
ZF2 HLB27 30501400 - 80 - 72 345|100 — — — | M8 = HE116 e
ZG3 HLB28 30501500 ‘ — |105| — | 102| 48 | 154 | — - - [M10| — HE117 =
3CB HLB29 30509000 | — | 65 | — | 110 325|110 — - - HE51 | -
") 2 | HE32
HL15CC 15000002 | 87 |36,5|86,5 M8 | E—— [
| 2T 71,532,35 96 (98,2 424|128 M10 HE33 -
") 3 HL16CC 15000003 | 115 |50,8| 114 | HE34 | 38327800
() 35 HL17CC 15000007 60,3 HE35 38327900
— 114,3/ 49,3 149,5) 143 64,5188 | M10 |M12 — 1 —
| 4 HL18CC 15000006 | 110 105
63,5 | t HE36 38326500
(*) | T400 HL18CC 15000010 | 143 | 65 | 196 | - - - |M12| —
(*) LANTERNE CON ANELLO DI RIDUZIONE
(*) FLANGE WITH ADAPTER RING
(*) LANTERNE AVEC BAGUE DE REDUCTION
(*) PUMPENTRAGER MIT REDUZIERRING




CAMPANE E GIUNTI PER CENTRALINE
Campane (Lanterne) HL.. diam. 350 - Gr. 180

Via De’ Brozzi 19/21 Lugo (RA) - 0545 22205 - www.garotti.com

R.Creeotte & Fe,

LANTERNA O 350 PER MOTORE ELETTRICO GRANDEZZA 180
FLANGE O 350 CONNECT EL. MOTOR FRAME 180
LANTERNE @ 350 POUR MOTEUR ELECTRIQUE TAILLE 180
PUMPENTRAGER 350 @ FUR EL. MOTOR 180 BAUGROBE

300 3
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e e - L .
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Anello di riduzione } s, \‘-\\
Adapter ring T k_j |
Bague de reduction o 3
Reduzierring — \
IC‘ — y =Y
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Giunti Bombati GB
GB Couplings
DIMENSION! FLANGE Accouplements GB
FLANGE DIMENSIONS Giunti Bogenzahn Kupplungen
Hydr-App riferimenti OIMENSIONS DES LANTERNES astio ME | der Baureihe GB
Hydr-App references exible
“; ﬂr-::: e ABMESSUNGEN DER PUMPENTRAEGER coing | L ot
Hydr-App Beziehungen Accouplements
JELone | Elastiques HE | Motor-Side | Lato Pompa
Sigl Matrical | Drehelastische | * splined sleeve | Pump side
Model code | Part number Kupplungen HE | Coté Motear | Gote pompe
Sigle Matricule I ;Tmh—:" P sni
olorseite
Pumps E Motor | Bestelizei D[D1|D2|L1|L2|L3|L4|LS | L6 | F1 | F2 + Muffe
3 HL16 | 30509200 | — | — |s08| — | — | — |es2|42.4 128 — :M10‘
= i A — . 1 4 — | I 4 { HE:}? 38325400
T300 HL 16T 30508800 — |508| — |982| 45 (137 | — [ - | ki | |
|35 | HL17 15000004 60,3 1 14,3 493 '149,55 143 64.5? 188 | !M‘IE HE38 38328200
(*) | 3,5M | HL1TM 15000005 60 | | 127 | 48 | 148 | — - - |M12| - HE244 38331100
4 HL18 30508700 i - 635 :l1 14,3/ 49,3 149,5; 143 i64.5 | 188 | M10 [M12 HE39 38315500
am i i | [ | ' HE246 38328800
HL 19 | 30507300 63,5 | 143 | 65 (196 | — — — - —
T400 | M12
t | 1 I T T —- n HE39 38315500
()| Ta0op | 180  H20 | 15000008 60 127] 48 [154| — | — | — - GBasP
ZF2 HLB27 | 30501400 | — | 80 | — | 72 [345[100] — | — | — M8 | — | HE118 -
ZG3 HLB28 | 30501500 | — | 105| — [102| 48 [15a| — | — | — |mi10| — HE119 | 38328900
3cB HLB29 30509000 | — 65 | — |110|325(110| — - — - HES4 ‘ -
|3 HL18CC 15000003 | 115 50,8 | 114 | 71,5 32,35 96 | 98,2 42,4 | 128 - HE37Y 38325400
)| 35 HL17CC 15000007 60,3 HE38 | 38328200
114,3/49,3 [149,5 143 |64,5| 188 |M10 [M12 . -
|4 HL1BCC 15000006 | 110 105
63,5 T HE39 38315500
(*) | T400 HL18CC | 15000010 143 | 65 (196 | — - - |[Mi12| —

(*) LANTERNE CON ANELLO DI RIDUZIONE
(") FLANGE WITH ADAPTER RING

{*) LANTERNE AVEC BAGUE DE REDUCTION
(") PUMPENTRAGER MIT REDUZIERRING




R.Creeotte & Fe,

Via De’ Brozzi 19/21 Lugo (RA) - 0545 22205 - www.garotti.com

CAMPANE E GIUNTI PER CENTRALINE

Giunti Elastici - Serie HE per pompe ad ingranaggi e motori elettrici normalizzati UNEL / IEC

Giunti elastici serie HE per pompe ad ingranaggi e motori elettrici normalizzati UNEL/IEC
Series HE flexible couplings for gear pump and el. motor according to UNEL/IEC norm
Accoupl. élas. serie HE pour pompes a éngrenages et moteurs électriques selon normes UNEL/IEC
«HE» Drehelastische Kupplungen fiir Zahnradpumpen und E. Motoren nach UNEL/IEC Normen
Lato motare Inserto elastica Lato pompa Conicita 1:8
| Gr3 | 05— Kem i\;i: mtlnr Flexible ln;;{l Eiﬂl‘ pump 1"?'—&’1 §
& moleur Element élastique pompe onici i
| Gr.2 05—1 Kgm Maturseite Elastisches Druckslement Pumpenseite i Kegel 1:8
Gr. 3 05— 1,5 Kam S 5
4 - . Al £3
Gr. 35 0,5 — 1,5 Kgm i . f—. L
Gr. 4 1—2 Kgm i T ——— i '
Coppie di serraggio per semigiunti elastici = - o - -
Tightening tarque - . - *
Couples de serrage 1
Verschraubungsmoment i T # == ‘
1 Sl ] D5,
- D3 HT =5 2nB - |
- 12 - —-—I‘— = ==
|
Faro cilindrico o Conicitd 1:5
L3 Parallel hole Taper 1:5
Trou eylindrique Conicité 1:5
Zylindrische Bohrung Kegel 1:5
| |
e s 3
- . N, *’T
NN H
AW 1 |
' |
u e
Giunto Semigiunto lats motore Inserto elastico Semigiunto lato pompa
Hydr-App Caupling Side motor coupling Flexible insert Side pump half coupling
Riferimenti Aecouplement Demi-accouplement cile moteur Elément élastique Demi-accouplement cilé pompe
Referances Kupplung Motarseite Kupplung Elastisches drucklemen! Pumpenseite Kupplung
Références Sigla Matricala Matricola | Matricala | Matricola [
Bezishungen Model code Part number Parl number Part number Part number
Sigl Matricule Matricule Matricule Matricule
Pump [E. Motor| Besleilzeichen | D1 | L1 | Best D2 | D3 | L2 | C1 | C2 | Best L3 | & D4 D5 L4 | L5 | C3 C4
05 HE1 10200001 31305300 [ . 4
e 4 65 20 10 [195) 2
T05 HE21 | 10200018 31305400 7 | 4.6
I HEZ 10200002 B2 =4 | N | 31303100 750 1:8 15.5' 16.5 | 2.4 | 5.7
- - 43 = 31303200 | 29 | 14 |295| 5 [161| 39200300 16— s
Ic HE3 10200003 61,5 31305200 12 7.6
7 == = 28 —{ 16 | 16 3
L] HE4 10200004 P 31305100 11,87 1:8 B.4
81 HE101 10200044 : 31305000 760 1:5 | 12 [165] 2 |57
2 HESS 10200091 31301800 3,2 )
= e 63 | 745 31323400 44 14 | 33,5 5 161 39200400 19 ————-—1 36 |14,30( 1:8 | 22 22 8,7
n HES6 10200092 31302200 4
05 HES 10200005 31305300 4] 4
81 20 +— 0 [195] 2 -
To5 HE22 10200020 31305400 7 - 4.6
| HEG 10200008 78 . - 31303100 750 1:8 | 165|165 | 24 | 5.7
= 43 31303300 36 19 | 455] 6 216 39200300 16 = =
¢ HE7 10200007 [ 31305200 P 12 % | 16 3 7.6
M HEB 10200008 S 31305100 11,87 1:8 | B.4
ZBl HE103 10200045 | 31305000 760 | 1:5 12 | 16,5 2 5.7
I 80 HE45 10200041 31301700 7,59 1@ 24 | 57
It HE44 10200040 B6.5 31302300 30 12 16 23 7.6
I = e
L] HE40 10200036 313014900 111,80 8,5
H HE46 10200042 31301800 1:8 3.2
| 63 31302600 37 | 19 |445| 6 | 21,7 | 39200400 19 14,30 — 8.7
n HE4T7 10200043 85,5 31302200 16 22 22 4
IF2 HE120 10200056 31302000 12,50] 1:5 A 9.6
L L S N L A I | g ]
ey | Wess | wozoooms | [86s 41305800 | 80 | 10 6 | 2 65
208 HES0 10200086 | 85.5 31305800 36 | 16 22 | 22 4 |96 |
I HE41 10200037 31301700 759 | 18 24 | 57
ic HE42 10200038 | 31302300 | 7.6
B3 78 31302500 a4 24 36 B 272 39200400 19 30 3 ==
M HE43 10200039 31301900 8.5
i} HE122 10200057 | 31302400 23 2 5,6
I | HE11 10200009 31301700 ; 24 | 57
Ic 00 [ HE12 10200010 86,5 31302300 30 | 12 16 _ |18
L] HE13 10200011 | 31301900 11,80 h | 8.4 |
2 | HE14 10200012 | 31301800 1:8 3.2
= 63 | __ 31301500 44 | 24 |445| B |272| 39200400 19— 14,30 1 9.7
2 HE15 10200013 855 31302200 36 22 22 4
F2 HE108 10200046 I 31302000 12,50( 1:5 R E:X
ICB HEST 10200083 86,5 31305800 30 1] 16 23 x B.6
2CH HES8 10200094 | | B55 31305900 36 16 22 22 4 9.6
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CAMPANE E GIUNTI PER CENTRALINE

Giunti Elastici - Serie HE per pompe ad ingranaggi e motori elettrici normalizzati UNEL / IEC

Giunti elastici serie HE per pompe ad ingranaggi e motori elettrici normalizzati UNEL/IEC
Series HE flexible couplings for gear pump and el. motor according to UNEL/IEC norm
Accoupl. élas. serie HE pour pompes a éngrenages et moteurs électriques selon normes UNEL/IEC
«HE» Drehelastische Kupplungen fiir Zahnradpumpen und E. Motoren nach UNEL/IEC Normen
= Lato motere Inserlo elastico Lato pompa Conicitd 1:8
Gr 0.5 =1 kam Side mator Flexitie insert Side pump Taper 1:8
- Caté molewr Element élastique Cité pompe Conicité 1:8
Gr. 2 0.5 1 Kgm Motorseile § Elastisches Druckelement Pumpenseile . Kegel 1:8
\ A N
Gr. 3 0,5—15Kgm -0l \ % "
Gr.35 | 05—15Kgm Af bl
Gr. 4 1-2 Kgm ‘ O o — i | |
Coppie di i igiunti elastici & = =
et T s = 1 o
Couples de serrage
Verschraubungsmoment '—‘ =3 = . E .
1 7 A |
| =y sl
03 KT | ==
L2 L3
r- -
L LI=L2+13+15 =
Foro cilindrico & gwl:ﬂlﬁl:S
L3 Parallel hale aper |:
BT Trow cylindrigue Conicité 1:5
: ’ Zylindrische Bohrung Kegel 1:5
— = | =
- il =
ol 05 ]_
L4 fy——
i Giunto Semigiunto falo molore Inserto elastico Semigiunto lalo pompa
Hydr-App Coupling Side motor coupling Flexibile insert Side pump hall coupling
Riferimenti Accouplement Demi-accouplement cité moteur Elément élastique Demi-accouplement cilé pompe
References Kupplung Matarseite Kupplung Elastisches drucklement Pumpseite Kupplung
Rbterences Sigla Matricala Matricala Matricala Malricala [
Bezighnungen Madel code Part number Part number Part number Part number
Sigle Watricule Matricule Matricule Matricule
Pump |E. Mator Bssn?_llxll:hen Bestelinummer | D1 | L1 Bes!elllﬂlmmer D2 (D3 | L2 | C1 | C2 L3 D4 D5 L4 L5 | C3 | C4
| HE16 10200014 31301700 759 1:8 24 | 57
G HE17 10200015 106,5 31302300 30 12 16 23 3 7.6
M HE18 10200016 31301800 11,80 B.5
—
2 HE19 10200017 ] 31301800 ; 1:8 3.2
105,5| 36 |14,30 22 22 97
21 HE20 10200018 -, 31302200 ‘ 4
31301600 51 28 (645 B |312 39200400 19
181 100 HE109 10200047 106,5| | _323(}2400 30 (7,60 5 12 | 23 2 5.6
IF2 112 HE111 10200048 105,5 | 31302000 36 (12,50 \I 22 22 3 s
ICB HE59 10200095 106,5 | 31305800 30 10 16 23 6,6
208 = HE&0 10200096 H}E.:')_ 31305900 36 16 22 22 4 9,6
3 HE4B 10200084 119,5 | 31325500 44 (18,36 18 28 36 4 12,5
2 HE25 10200021 | 31300800 3.2
" e 1417 1.8 | 23 19,7
1 HE26 10200022 105,5| 31300200 S0 | 28 |505( 8 |31,2| 38200500 23 31300900 4
IF2 HEHEJ_ IGEDUU_&?_ S o | 31301000 12,50 1:5 22 | 32 3 9,6
ok HE28 10200024 | 31300800 3.2
—_ 14,17 23 97
4 HE29 10200025 134 | 31300800 50 |48 _J P R
3 HE30 10200026 86 31301100 18,36 28 | 125
35 HE31 10200027 1335 . 31301200 21,08 315 (31,5 ] 48 | 151
132 - | 31300500 | 58 | 38 | 79 | 10 |41.7| a3g200500 | 23 —— B -
IR L HE114 10200050 134 | E}EQ}DUU 12,50 (& 22 a2 3 9.6
163 HE115 10200051 133.5| 31301300 19,30 26 | 3.5 5 151
208 HE52 10200088 139 31306000 40 16 ar ar 4 |96
3CE HE53 10200089 138 | 31306100 24 36 36 B 14,6
2 HE32 10200028 [ 31303600 ‘ 3.2
— 1417 23 0.7
2 HE33 10200029 31303700 4
3 HE34 10200030 31303800 18,36| 1:8 23 - 1%5_
: HE35 | 10200031 174 3 21,08 k¥ LY 4, 151
& 160 T — 31303400 42 | 105 | 12 | 456 | 39200600 R |21.08) 2 : 2[5
4 HE36 10200032 | 31304000 ??.1’}|| 42 64 | 187
zFz | HE116 10200052 | | 31304100 12,90 I ED 3 |96
| HE117 10200053 [ | 31304200 1930 T 5 | 151
- 110 —— 76 } B0 |26 . —
3ce HES1 10200087 179 | 31304900 21‘- a7 L} 14,6
3 | HE37 10200033 | [ 31303800 18,36 28 | 4 [125
3.5 HE38 | 10200034 31303900 21,08 1:8 32 48 | 151
4 180 HE38 | 10200035 174 | A5G40 ag | 506 | 2 |5 29900600 57 31304000 27,61 42 | 64 | 187
2 HE118 | 10200054 . o s 31304100 12000 |20 | 42| 3 [95
— S S . 1:5 b— \— - - -
I3 HE119 | 10200055 31304200 19,30 | 26 5 15.1
3ce HE54 | 10200090 179 | | | | 31304900 24 | 47 | a7 | &8 |1486




